中共枣庄市委机关报 国内统一刊号: CN37-0038

网址: http://www.632news.com

2015年 9月 8 日 星期二

农历乙未年七月廿六 第11544期 今日八版



省钱才是硬道理 中国移动很懂你 让4G更合你心意 😭 ты 精打细算还是移动4G更省钱

4G套餐更省》开通4G套餐,费用可节省8倍以上。 4G流量更省、开通流量包,费用可节省7倍以上。

4G网络下载速度、浏览网页速度更快,但花费流量不变

安心使用 无忧消费

流量安心保、流量超套餐资费直降71%-90%请放心使用。

截至7月底,全市民营经济市场主体总量达到25.92万户,注册资本(金)1205.31亿元, 同比增长10.7%和40.8%。一组组令人欣喜的数字,揭示着一

# 济盛开转型升级之花

日前,记者从我市"转 方式调结构稳增长"系列新 闻发布会第四场新闻发布会 上获悉,今年1-7月份,全 市新登记民营经济市场主体 1.9万户,注册资本(金) 159.3亿元,同比增长28.27% 和55.05%。截至7月底,全 市民营经济市场主体总量达 到25.92万户,注册资本 (金) 1205.31亿元,同比增 长10.7%和40.8%, 户数和注 册资本(金)分别占各类市 场 主 体 总 量 的 97.71% 和 70.08%。全市民营经济不仅

数量迅速增加,而且行业覆

盖范围越来越广,产业结构

逐渐向制造业、服务业和战

略性新兴产业领域拓展。

今夜到明天全市天气多云,东风2~3级,气温18℃~28℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

今年以来,我市坚持发 展大中小微企业并重、一 三次产业并举,出实招、用 实功、求实效,为民营企业 创新创业、拓展领域、转型 升级创造良好环境,促进民 营经济跨越发展。

推进投资创业便利化。 按照"非禁即入""非禁即 准"原则,建立公平、开 放、透明的市场规则,对民 营企业与其他所有制企业实 行同等待遇。严格执行投资 管理负面清单制度,严禁任 何部门自行设置市场准入限 制条件,全面放开竞争性经 营行业和投资领域, 支持民

间资本进入基础产业和基础 设施建设等领域。深化工商 注册制度改革,全面推进 "先照后证""年检改年报" "证照联办"等便利化改革。

帮助企业破解要素制 约。在强化金融服务方面, 各金融机构要确保把国家和 省扶持民营企业的信贷政策 微企业贷款利率。在强化财 政扶持方面,充分发挥政府担 保公司的作用,积极开展融资 担保和再担保等增信业务。 在强化用地保障方面,重点保 证民营企业与国有企业享受 同等待遇,鼓励民营企业盘活 存量闲置、低效利用的土地, 促进"腾笼换鸟"

增强民营企业自主创新 能力。加大对民营科技型企 业创新创业的扶持力度,发挥 好市科技研发专项资金的作 用,围绕先进装备制造、新能 源、新材料、现代农业等重点 领域,实施自主创新重大专 项,努力攻克一批关键共性技 落实到位,最大限度降低中小 术。健全人才培养和使用机 制,实施英才集聚工程,力争 用5年左右的时间,引进培养 100 名创业创新领军人才。 大力发展职业教育,每年培养 1万名工程技术人才,缓解企 业用工难问题。支持企业实 施品牌战略,按照"名优产 品一品牌企业一优势产业"

的路径, 引导企业争创驰 (著) 名商标和名牌产品,不 断提升企业形象、行业地位 和核心竞争力。

全面推动大众创业。用 好各级创业促就业专项资金 和市级小额担保贷款基金, 创新扶持方式,积极支持各 类人群的创业活动。落实好 国家对小微企业的税收优惠 政策。建立外地枣商信息 库,鼓励成功人士回乡创 业。加快创业载体建设,完 善中小企业公共服务平台功 能,支持本地高校建设大学 生创业园。大力加强创业辅 导,从今年起市财政设立专 项培训资金, (下转 A2 版)

### 市人大常委会召开主任会议

蒋英建主持

#### 决定9月10日召开常委会第二十五次会议

本报讯 9月7日上午,市 的报告;审议市人大常委会主 任会议召开,决定市十五届人大 常委会第二十五次会议于9月 10日在市人大机关举行,会期 一天半。市人大常委会党组书 记、第一副主任蒋英建主持会 议,副主任陈爱莉、陈兆同、杜永 光,秘书长刘儒良出席会议。

会议研究了关于召开市十 五届人大常委会第二十五次会 议有关事宜。建议会议议程为: 听取和审议市政府关于枣庄市 工业转型升级情况的报告,并对 重点项目建设工作开展专题询 问;听取和审议市政府关于枣庄 市2015年国民经济和社会发展 计划上半年执行情况的报告;听 取和审议市政府关于枣庄市 2015年预算上半年执行情况的 报告;听取和审议市政府关于全 市食品药品安全监管工作情况 的报告;听取和审议市政府关于 新型城镇化示范镇建设工作情 况的报告;听取和审议市人大常 委会执法检查组关于检查我市 贯彻实施《中华人民共和国旅游 法》情况的报告;听取和审议市 人民检察院关于全市检察机关 查办和预防职务犯罪工作情况

十五届人大常委会第三十次主 任会议关于提请审议《枣庄市 人民代表大会常务委员会关于 设立枣庄市人民代表大会常务 委员会法制工作委员会和预算 工作委员会的决定(草案)》 的议案: 审议枣庄市人民代表 大会常务委员会关于接受有关 人员辞职请求的决定(草案): 审议人事任免案等。

> 会议听取了市委组织部 市人民检察院关于人事任免建 议事项的说明, 听取了有关委 室涉及议题初审情况的汇报 并分别进行了审议。

会议审议通过了关于开展 优秀市人大代表小组评选活动 的实施方案(草案),要求有关 委室按照方案要求, 扎实做好 评选工作,进一步激发代表小 组活力,促进代表小组职能作 用更好发挥。

会议听取审议了市人大专 门委员会关于市政府落实市人 大常委会有关审议意见情况的 汇报,要求继续抓好跟踪督促 落实。

市人大常委会驻会委员 副秘书长及有关委室负责同志 列席会议。 (刘鹏)

#### 第三届智运会开幕式首次成功带妆彩排 陈泽兰叶江川梁宪廷观看

本报讯 9月7日下午,第 据悉, 开幕式将分为开幕式仪 三届全国智运会开幕式在新城 文体中心体育馆成功进行了首 次带妆彩排。国家体育总局棋 牌运动管理中心副主任陈泽 兰、叶江川, 市委副书记梁宪 廷,副市长赵联冠观看了彩排。

第三届全国智力运动会将 我市隆重举行,比赛设围棋、 象棋、国际象棋、五子棋、国 际跳棋等六个大项56个小项。 山东当地的特色趣味棋牌项目 -够级作为表演项目呈现。 员 **冯万里**)

式和文体表演两部分。彩排 中, 文艺体育表演不仅在节目 内容上令人耳目一新,表演 灯光、音响也非常震撼人心 智运会的内涵外延与枣庄经济 文化的发展完美地融为一体。 奚仲造车、墨班文化、铁道游 于 2015 年 9 月 12 日至 22 日在 击队、枣庄健身秧歌等元素-一亮相。

> 同时,安保、消防、卫生 防疫、交通和礼仪也进行了实 战演练。(记者 徐光 通讯

# 全力做好智运会 公共卫生安全保障工作

本报讯 为进一步加强 "智运会"公共卫生安全保 障工作,近日,市卫生计生 监督局按照《中华人民共和 国传染病防治法》、《公共场 所卫生管理条例》等法律法 规和会议要求,制定了智运 会期间公共场所、生活饮用 水卫生安全保障工作方案, 部署、落实各项卫生监督工 作,采取有效措施,积极开 展了"智运会"前期的公共 卫生安全保障准备工作。

连日来,市卫生计生监 督局会同各区(市)卫生监督 执法部门到相关会议接待单 位进行了全面的卫生监督检 查,对生活饮用水水质进行 了采样检测,对客房微小气 候讲行了现场快速监测。同 时对公共场所卫生许可证和

2015 山东· 枣庄

培训情况、各项卫生管理工 作的落实、公共用具(品)及 卫生设施的清洗消毒保洁和 索证情况、室内通风换气及 空调系统的清洗消毒、二次 供水设施的卫生和消毒及水 质监测等情况进行了检查。 针对检查中发现的问题,卫 生监督员现场下达监督意见 书,要求限期整改落实。

截至目前,全市各有关 卫生监督机构共出动执法检 查车辆78台次,执法人员 370余人次,检查承办和接 待单位20户次,周边单位 300余户次,大多数被查单 位能够按照有关法律法规的 要求,做到证件齐全、亮证 经营 卫生设施完

(记者 **刘明**)



9月5日,我市在市中区文化广场举办炒辣子鸡比赛,全市100多名炒辣子鸡高手参 加了角遂。参赛选手通过现场杀鸡、烹饪等技巧的竞赛,评选出"老庄炒辣子鸡王",展 示枣庄辣子鸡这一独特的地域饮食文化。图为参赛选手在装盘。

## 岖忧寒响创建生太绿忧态响曲

本报记者 刘明 通讯员 张大东

旅游产业开发,城区面貌显 著改善,品位和档次不断提 升,"绿满峄城·花满峄城" 的旅游知名度进一步增强。

榴之乡。去年,峄城区以推

青檀秋色、仙坛翠晓、仙洞 路"的绿地系统规划,全方 动员会、推进会、现场调度会 悬云……"这些流传至今的 位拓展绿色空间。目前,峄 老峄县景色描述, 道出了峄 城建成区内城市绿地面积 园林城市考核标准和责任分 城区优美的生态环境。正是 432.74万平方米,建成区绿 工要求,创新思路、精心组织, 基于此,近年来,峄城区按 地率 32%、绿化覆盖率 认真贯彻落实全市统一部署, 照建设生态园林城的目标定 36.22%。其中建成区内公园 位,坚持扩容与提质并重,绿地为161.67万平方米,人 大力推进城镇园林化建设和 均公园面积达到 13.61 平方 快速推进。为保证创建目标 米,达到了国家园林城市的 标准。

自全市启动创建国家园 林城市工作以来,峄城区委、 峄城区是著名的中国石 区政府高度重视,第一时间成 立创园工作领导小组,制定实

10余次。区创园办按照国家 各成员单位紧密协作,不讲条 件、不讲困难,各项创园任务 的如期实现,全区上下统一思 想、凝聚共识,坚定信心、鼓足 干劲,迅速掀起创园高潮。相 关镇街、区直部门不断增强参 与创建工作的责任感和使命 感,激发创园工作热情,凝聚 进城乡园林化发展目标,按 施方案。推行县级领导帮包, 创园智慧和力量,为创建工作

"承水环烟、许池绿波、 照"一山、一水、两湖、三 形成强大合力。目前,已开展 尽心尽力、尽职尽责。区创园 融资渠道,采取灵活多样的 办紧扣指标、瞄准定位,坚持 早谋划、早行动,做到软硬件 板不失分。一方面,积极倡导 全民造绿,通过单位绿化、庭 院绿化、居住区绿化营造全社 相对少、规模小,而且绿地斑 会参与园林绿化建设的浓厚 块破碎度高。自全市"创园"

方式引导和吸纳社会各类资 金投入到创园上来,为重点 一起抓,确保优势得高分、短 绿化工程、市政设施配套建

设提供支持。 峄城过去城区绿地数量 氛围;另一方面,拓宽筹资、工作开展后,(下转A2版)





距第三届全国智力运动会

